
2104 NOTRANJE OBČUTJE, KI JE VODILO NAČINA ŽIVLJENJA....
9. oktober 1941: knjiga 30   Bertha Dudde

Človekovo najgloblje čustvo je vodilno načelo njegovega načina življenja. Dokler se
človek sprašuje, ničesar ne zanika niti ne potrjuje, takrat mu bo govoril njegov
notranji glas, samo na tega mora biti pozoren, da bo na pravi poti. Biti sposoben
potrjevati je pogosto zelo težko, dokler primanjkuje vere, vendar odloča le volja. Če je
ta dobra, potem človek brez pomislekov sprejme, kar mu govorijo njegovi najgloblji
občutki, saj je s svojim spraševanjem odprl svoje srce vplivu prijateljev (angelov) z
druge strani. Toda človek, čigar voljo še vedno nadzoruje nasprotnik (Satan), ima
svoje srce zaprto za ta sporočila. Tako se jim upira in jih zavrača, se pravi zanika. 

Na glas svojega srca bo pozoren vedno le človek, ki je pripravljen storiti, kar je prav,
saj postavlja vprašanja in čaka na odgovor. Oseba, ki tega noče, živi, ne da bi
postavljala vprašanja, povezana z duhovnim znanjem, saj zanika vse, kar je duhovne
narave, tj. življenje, ki presega zemeljsko življenje. In kdor ne sprašuje, ne more dobiti
odgovora. Njegovo razmišljanje se večinoma vrti okoli zemeljskih stvari, zato se mu
zdi čas, porabljen za duhovno raziskovanje, izgubljen. V tem primeru pa je še vedno
tako materialistično naravnan, da nima občutka za nežen glas v sebi. Zato tudi svojim
najglobljim občutkom ne bo posvečal pozornosti.

Torej bo notranji glas zazvenel predvsem tam, kjer začne slabeti ljubezen do sveta,
čut za vse zemeljsko, za materijo.... Šele takrat se bo človek ukvarjal z globljimi
mislimi, zaradi česar se bo pogosto spraševal...., tako da bo potem, tako rekoč, tudi
sam sebi dal odgovor, ki pa so mu ga dejansko miselno posredovali duhovni prijatelji
(angeli)....  Kakor hitro je namreč njegova volja dobra in ne zavrača Boga, bo miselno
sprejel resnico in bo lahko samozavestno verjel svojemu notranjemu glasu.... torej
svojemu najglobljemu občutku.... in bo torej počel tisto, k čemur ga spodbuja. Le volja
mora težiti k temu, kar je dobro.... mora si želeti delati, kar je prav, potem mu bo
vedno tudi pokazano, po kateri poti naj gre.... Amen.
Bertha Dudde
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